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Sondeo Rápido de Actividad Económica - JUNIO 2024

1. Con 234 empresas participantes, la Tendencia Positiva de Ventas alcanzó 48%, 
el segundo resultado más alto en el año, y cuatro puntos porcentuales arriba del 
promedio alcanzado de este indicador en el último año.

2. El Balance Neto de Ventas, la diferencia entre las respuestas "Mayor" y "Menor en 
los tres tiempos de las preguntas sobre ventas (Mes Pasado, Año Pasado, Resto del 
Año), alcanzó 25%, el resultado más alto en el año, y doce puntos porcentuales por 
arriba del promedio del último año.

3. Las Actividades de mayor participación en el Sondeo de JUNIO 2024 fueron 
Servicios Profesionales (27), Comercio al Por Menor (21), e Industrias (18). 

4. Venta de Autos y Otras Actividades Financieras obtuvieron los puntajes más altos de 
Tendencia Positiva de Ventas con 70% y 78%, respectivamente.

5. Los resultados más bajos las registraron Otras Actividades de Turismo y Otros 
Servicios con 27% y 29%, respectivamente.

6. En la Actividad de Turismo participaron 16 empresas: 6 Hoteles, 5 Restaurantes y 5 
de Otras Actividades de Turismos y estas registraron resultados de Tendencia 
Positiva de Ventas de 56%, 33% y 27%, respectivamente.

7. 61% de los comentarios recibidos clasificados como positivos.

234
Participantes

JUNIO 2024

Tendencia Positiva 
de Ventas

Balance Neto 
de Ventas

Nota Importante: El Sondeo Rápido de Actividad Económica es una medición realizada a través de un cuestionario distribuido entre empresas de diversas actividades económicas, 
y no pretende tener la rigurosidad de una encuesta formal. El Objetivo es realizar una medición rápida entre un grupo de empresas sobre sus resultados y perspectivas.
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Tendencia Positiva de Ventas - General

Sondeo Rápido de Actividad Económica
Resultados Generales
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Sondeo Rápido de Actividad Económica - Resultados por Actividad
Tendencia Positiva de Ventas
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1. En JUNIO 2024 se registraron 41 
comentarios: 61% positivos, 10% neutrales y 
29% negativos.

2. Los comentarios positivos pasaron de 40% en 
ABRIL, a 51% en MAYO, y en JUNIO aumentó 
10 puntos porcentuales, alcanzando 61%.

3. Los comentarios neutrales pasaron de 28% a 
10% entre MAYO y JUNIO, mientras que los 
negativos pasaron de 21% a 29%.

4. Los comentarios positivos concentrados en 
expectativas positivas por las nuevas 
autoridades nacionales, aun con condiciones 
de las finanzas públicas complicadas.

5. Comentarios negativos relacionados con la 
incertidumbre generada durante el proceso 
electoral.

Comentarios de los Participantes

"Puertos crecieron más en movimiento de carga por 
canal seco".
Actividad - Logística

"Confianza".
Actividad - Multi Industria

"El consumo promedio por cliente viene a la baja 
desde octubre pasado".
Actividad - Turismo - Restaurante

JUNIO 2024
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- 48% de los participantes reportaron mayores 
ventas durante los primeros seis meses de 2024, 
relativas al primer semestre de 2023.

- 24% reportaron mismos niveles de ventas, y 28% 
menores ventas.

- 37% de las empresas reportaron una inversión de 
capital en 2024 mayor que el año pasado.

- 36% reportaron mismo nivel de inversión de 
capital, mientras que 27% menor.

Ventas Primer Semestre - Inversión de Capital

28%

24%

48%

Menor

Igual

Mayor

27%

36%

37%

Menor

Igual

Mayor

Sus ventas del primer semestre de 2024, 
relativas al primer semestre del año pasado:

La inversión de capital (CAPEX) que su empresa está 
realizando, relativa al año pasado es:

JUNIO 2024
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- 11% de los participantes están aprovechando el TPC: 
24 empresas.

- 11 empresas comerciales;

- 3 empresas industriales;

- 2 empresas constructoras.

- 8% reportaron el TPC como una amenaza, siendo la 
más frecuente la actividad Agropecuaria.

- Panamá exportó $148 Millones de bienes (no 
minerales) a Estados Unidos en 2023, y es el 
principal mercado de exportación de los productos no 
minerales de Panamá.

Tratado de Promoción Comercial EEUU - Panamá

Para su negocio, ¿qué tan relevante es la implementación 
del TPC entre los Estados Unidos y Panamá?

JUNIO 2024

11%

38%

8%

43%

Aprovechando

Oportunidad

Amenaza

No Relevante

Fuente: INEC
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Perspectivas de los Órganos Ejecutivo y Legislativo - 1º de Julio

Su perspectiva sobre el Nuevo Gobierno 
(Órgano Ejecutivo)

Su perspectiva sobre la Asamblea Nacional

JUNIO 2024
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